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e i REKENMODEL GEMEENTELIJK VASTGOED
Lé" Object: PEUTERSPEELZALEN Modelversie: 201208
U u G emeente Locatie: Prinses Marijkelaan 2 Auteur: dhr. MJC Kortleever
u VoorSChOten Huurder: Pippeloentje Datum:
Versie: BASIS Status: CONCEPT
Object Basiskenmerken
Soort pand psz Huurlasten (per jaar en per m? vvi 3.390 € 26
Huurder Pippeloentje Aanvangswaarde per m? bvo € 1.125
Kaveloppervlak inm? 2.040 Restwaarde per m? kavel € 200
Bruto vloeroppervlak inm? bvo 151
Netto vloeroppervlak inm? gbo 128 oK Opbrengsten
Huuropbrengsten € 183.968
Tijd Subsidie € =
Prijspeildatum Jjaar 2018 Totaal € 183.968
Jaar start exploitatie Jaar 2018 OK
Exploitatietermijn in jaren 40 OK Kosten
Afschrijvingsperiode aanvangsinvestering in jaren 40 OK Afschrijving € -
Huurderving € =
Jaar uitvoering bouwkundige aanpassing in jaar vanaf start OK Onderhoudskosten € 551.354
Afschrijvingsperiode bouwkundige aanpassing in aantal jaren Vaste lasten € =
Beheer- en verhuurkosten € =
Investering Overige kosten € -
Methodiek bepaling aanvangsinvestering 1. WOZ-waarde Rente € 305.910
1. WOZ-waarde op start i € 169.950 Totaal € 857.264
2. Economische waarde op moment start exploitatie | € -
3. Ver de (verzeker )1 start € = Exploitatieresultaat reéle waarde € -673.296
4. Investeringskosten op start € = Exploitatis c.w. per 2018 € -296.013
Grondkosten € o
Vastgoedkosten € 2
Aanvangswaarde object op moment start exploitatie € 169.950 OK RESULTAAT OP BASIS VAN KOSTENDEKKENDE HUUR
Restwaarde op huidig prijspeil 200 perm” kavel ¢ 408.000
iskenmerken
ing bouwk. aanp op prijspeildatum OK Huurlasten (per jaar en per m* vv( 16.295 € 127
. Aanvangswaarde per m® bvo € 1.125
Exploitatieopbrengsten Restwaarde per m? kavel € 200
Huuropbrengst in euro per jaar op prijsp € 3.390
Huurderving als % van de jaarlijkse huur 0,0% OK Opbrengsten
Subsidie- en overige bijdragen in euro per jaar op prijsp € & Huuropbrengsten € 884.312
betdi € L]
Exploitatiekosten Totaal € 884.312
Onderhoudskosten (MOP) in euro per jaar op prijsp € 10.160
Kosten
Vaste lasten € # Afschrijving € -
0ZB-belasting 0,000%] % woz € - Huurderving € =
Watersc 0,0000%| % woz € - Onderhoudskosten € 551.354
Rioolheffing in euro per jaar op p [ 3 = Vaste lasten € =
Afvalstoffenheffing in euro per jaar op prijsp € - Beheer- en verhuurkosten € =
Overige heffingen / belasting  in euro per jaar op prijsp € - Overige kosten € =
Verzekeringen in euro per jaar op prijspeil € - Rente € 305.910
Erfpacht in euro per jaar op prijsp £ - Totaal € 857.264
Beheer en verhuurkosten [: perm? bvo € = Exploitatieresultaat reéle waarde € 27.048
ploitati c.w. per 2018 € 0
Overige kosten in euro per jaar op prij: € =
Parameters
Inflatie huur- en subsidieopbrengsten 1,50%
Inflatie onderhoudskosten en bouwk. investeringen 1,50%
Inflatie vaste lasten, beheer- en verhuurkosten en overige kosten 1,50%
Inflatie restwaarde 1,50%
Financieringsrente 4,50%
Disconteringsvoet 4,50%
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